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Nuaillé




	CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 12 FEVRIER 2021



L'an deux mille vingt et un, le douze février, à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune dûment convoqué par Monsieur Christophe PIET, Maire, le six février deux mille vingt et un, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, à la Salle de la Vallonnerie – Rue de la Vallonnerie, par dérogation à l’article L. 2121-7 du code général des collectivités territoriales en session ordinaire. 
Étaient présents : M. Christophe PIET, Maire, M. Régis FREIN, 1er adjoint, Mme Fanny FROGER, 2ème adjointe, M. Patrice DELAUNAY, 3ème adjoint, Mme Angélique PINEAU, 4ème adjointe, M. Bernard BROCHARD, Mme Odile BEAUPÉRIN (représentant Mme Jocelyne VANDENBERGUE), M. Richard BIRAUD, M. Christophe RICHARD, Mme Nathalie PELÉ, M. Sébastien BRÉGEON, Mme Sophie CHAMPION, Mme Sophie ÉMAURÉ, M. Philippe ALLAIN.
Était excusée : Mme Jocelyne VANDENBERGUE (représentée par Mme Odile BEAUPÉRIN)


Secrétaire de séance : Mme Nathalie PELÉ
La séance est ouverte à 19h 00
En ouverture de conseil, Monsieur le Maire propose de rajouter à l’ordre du jour les questions suivantes :
- Cheminement doux (RD 200) – Approbation du Dossier de Consultation des Entreprises (DCE) et de l’enveloppe prévisionnelle (II – B) ;
- Travaux de rénovation de la Salle de la Vallonnerie – Avenants au marché (IV – A, B, C et D)

- Section d’investissement – Opération 137 – Autorisation d’ouverture de crédits (VI – B)
Le conseil municipal accepte à l’unanimité
I – Approbation du PV de la séance du 15 janvier 2021
Après avoir été invité à formuler d’éventuelles remarques ou observations, le conseil municipal, à l’unanimité, approuve le procès-verbal de la séance du 15 janvier 2021.

II – Urbanisme – Voirie – Cadre de vie - Environnement
A) Communication des demandes d’autorisation déposées 
1 – Certificat d’urbanisme
· Délivrance, le 19/01/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0001 pour un immeuble situé au lieudit « La Bruyère », cadastré section A n° 286, d’une superficie de 2 640 m², situé en zone Nh du PLU.

· Délivrance, le 23/01/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0002 pour un immeuble situé 21 rue de la Libération, cadastré section AA n° 79, d’une superficie de 391 m², situé en zone Ua du PLU.

· Délivrance, le 04/02/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0003 pour un immeuble situé 2 rue des Bleuets, cadastré section AI n° 26, d’une superficie de 21 175 m², situé en zone Ub du PLU.

· Délivrance, le 04/02/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0004 pour un immeuble situé 30 rue du Prieuré, cadastré section AB n° 31, d’une superficie de 198 m², situé en zone Ua du PLU.

· Délivrance, le 04/02/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0005 pour un immeuble situé au lieudit « Le Prés », cadastré section AI n° 170 et 172, d’une superficie respective de 1 538 m² et 4 411 m², situé respectivement en zone N et An du PLU.

2 – Déclaration préalable
· 
Demande n° 049.231.21.C0002 déposée le 21 janvier 2021 par Monsieur Victor RETAILLEAU, pour la construction d’un carport, pose de menuiseries et réfection façades et toiture, d’une maison située 2 rue de la Vallonnerie.
· 
Demande n° 049.231.21.C0003 déposée le 22 janvier 2021 par Monsieur Victor RETAILLEAU, pour la construction, en extension de sa maison d’habitation située 12 rue du Pasty du Bois, d’une véranda, d’une surface de plancher de 26 m².
3 – Permis de Construire
· 
Demande n° 049.231.21.C0001 déposée le 05 février 2021 par Monsieur Quentin ROCHE et Madame Julia GUITTET pour la construction, en extension de sa maison d’habitation située 52 rue du Grain d’Orge, d’une pièce de vie te d’un garage, l’ensemble d’une surface de plancher de 28,84 m²

4 – Déclaration d’intention d’aliéner

En vertu d’une délégation donnée par le Conseil Municipal (Article L. 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales – Délibérations des 26 mai et 16 juillet 2020), Monsieur le Maire n’a pas fait usage du droit de préemption de la commune sur les immeubles suivants :
	Adresse
	Références

cadastrales
	Décision 

N° / Date

	21 rue de la Libération
30 rue du Prieuré

	AA n° 79
AB n° 31
	02/2021 du 19/01/2021
03/2021 du 04/02/2021



B) Cheminement doux (RD 200) – Approbation du Dossier de Consultation des Entreprises (DCE) et de l’enveloppe prévisionnelle
Monsieur Christophe PIET, Maire, rappelle que le conseil municipal, par du délibération 9 octobre 2020, avait décidé de confier la mission de maîtrise d’œuvre relative aux travaux d’aménagement du cheminement doux de la RD 200, à la SARL CHRISTIAENS-JEANNEAU-RIGAUDEAU, installée à Cholet.
Après l’établissement des plans de travaux s’y rapportant, le cabinet de maîtrise d’œuvre a préparé les différentes pièces du Dossier de Consultation des Entreprises (DCE), qui se décompose :



- du CCAP



- du CCTP



- du Règlement de la Consultation



- de l’Acte d’Engagement



- de la Décomposition du Prix Global et Forfaitaire.

Par ailleurs, le coût global des travaux, au stade de l’Avant-Projet Définitif (APD), a été évalué à 129 867,50,00 € HT (155 841,00 € TTC).

Monsieur le Maire après avoir présenté à l’assemblée les pièces constitutives de ce marché, indique qu’il ne comportera qu’un seul lot subdivisé en 5 postes :



- Terrassements




- Piétonnier




- Assainissement




- Mobilier et clôtures




- Passerelle


Il est demandé au conseil municipal d’approuver les Documents se rapportant à ce marché de travaux, composé d’un lot unique, en vue d’organiser le lancement de la consultation des entreprises selon une procédure adaptée.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :
- Approuve les documents de la consultation correspondants au marché de travaux, composé d’un seul lot et selon une procédure adaptée, pour la réalisation d’un cheminement doux parallèle à la RD 200 ;


- Autorise le lancement de la consultation s’y rapportant ;



- Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer toutes les pièces et documents nécessaires à la bonne organisation de cette consultation ;


- Rappelle que la dépense correspondante sera imputée sur des crédits inscrits en suffisance au budget communal (Opération 205).
E) Informations diverses



( Sentiers de randonnée


L’Agglomération du Choletais va constituer un groupe de travail pour l’inventaire des sentiers de randonnée. Chaque commune membre est invitée à proposer un élu appelé à siéger au sein de cette instance. Pour Nuaillé, il été décide de retenir Monsieur Christophe RICHARD, conseiller municipal délégué. Pour information, il est rappelé que la commune de Nuaillé, lors de l’instauration de la Communauté d’Agglomération du Choletais (2001), avait fait le choix de ne pas transférer l’entretien de ses sentiers de randonnée.



( ZAC de Guignfolle (2ème tranche) – Etat de la commercialisation


Au 11/02/2021, 10 options sur 13 terrains restant à vendre.


( Projet de lotissement communal


Ce dossier, porté par la nouvelle équipe municipale, poursuit son avancement. Une rencontre avec la Direction de l’Aménagement de l’AdC a eu lieu le 29 janvier dernier afin d’exposer les enjeux de ce projet et les contraintes urbanistiques qui l’entourent : révision du Plan Local d’Urbanisme (PLU pour déclasser la zone 2AU en zone AU, diagnostics environnementaux au titre de la Loi sur l’Eau …



Sur ce dernier point règlementaire, la commune va solliciter deux cabinets.



Par ailleurs, comme les 1ères demandes de réservation commencent à parvenir en Mairie, il est convenu d’ouvrir une liste de pré-inscriptions.

III – Communication – Animation – Culture – Cohésion sociale 

Madame Fanny FROGER, adjointe, fait pat des informations suivantes :



( Bulletin annuel 2021


La couverture a été validée. Quant au contenu, les articles sont en cours de rédaction pour une 1ère relecture fin février. Si les délais sont tenus avec le prestataire (l’Ecrivain Public), une distribution est escomptée début mars. Un n° sera distribué (en format « papier » ou dématérialisé) à toutes les communes membres de l’AdC. La photo de l’équipe municipale a été prise ce soir, en ouverture de conseil, par les soins de Bernadette DELAUNAY.


( Illuminations de Noël


En vue de l’acquisition de nouvelles décorations de Noël, notamment pour la Mairie et la rue Germaine de Terves, la commune s’est rapprochée de la société FESTILIGHT. Mme FROGER présente à l’assemblée les différentes simulations proposées par cette société avec, comme innovation, la location d’un « Gobo » pour permettre la projection de motifs lumineux sur les façades de la Mairie.


En fonction des choix qui seront faits, un devis finalisé sera présenté en Commission des Finances pour inscrire cette dépense dans le budget primitif 2021. Après validation, la livraison du matériel retenu devrait se faire en novembre 2021.



( Projet d’un marché - Place du Breuil Lambert


Prévu pour avril 2021, ce projet avance. Des producteurs locaux ont été contactés.



( Concours photographique



Prévu pour cette année, une 1ère mouture du Règlement a été élaborée. La présentation officielle et la validation seront inscrites à la séance du conseil municipal du 26 mars prochain.



Par ailleurs, le compte Facebook est toujours activé, sur lequel de nombreuses informations ou flashs sont versés en temps réel.



( CSI Chloro’fil


Le nouveau directeur, Monsieur Frédéric LE BRAS, vient de prendre ses fonctions au 1er février. Une rencontre devrait être programmée pour mieux faire connaissance.


De plus, le CSI organise, du 15 au 19 février dans ses locaux et à partir du 20 février à la Bibliothèque, son « Troc de graines ». Entrée libre et gratuite.

IV – Bâtiments communaux – Vie économique et commerciale

A) – Marché de travaux Salle de la Vallonnerie - Lot n° 1 – Terrassement /VRD /Aménagements extérieurs – Avenant n° 3

Monsieur Régis FREIN, adjoint, rappelle que le conseil municipal, par délibération du 09 décembre 2019, a approuvé la passation des marchés relatifs aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie.

Depuis le début des travaux, certains ajustements techniques se sont avérés nécessaires. 

S’agissant du lot n° 1 (Terrassement – VRD – Aménagements extérieurs), attribué à la SARL Bouchet Francis & Fils – 49340 VEZINS, pour un montant HT de 42 504,00 € (51 004,80 € TTC), il a été procédé à la passation de 2 avenants, à l’issue desquels, le nouveau montant du marché s’établit à 44 977,80 € HT (53 973,36 € TTC).

Leur incidence technique et financière s’établit comme suit :

	Lot n° 1 

Terrassement – VRD – Aménagements extérieurs
Titulaire SARL BOUCHET Francis & Fils


	Montant TTC

	Montant initial du marché 

Montant du marché après avenant n°1 (prolongation des délais d’exécution
Montant du marché après avenant n°2
	51 004,80 €

51 004,80 €

53 973,36 €

	Avenant n° 3
- Travaux non-réalisés : bande d’éveil à la vigilance et bande guidage podotactile, soit une moins-value totale de 2 006,00 € HT, soit TTC :                                       

	- 2 407,20 € 



	Montant TTC du marché après avenant n° 3
	51 566,16 €



Cet avenant représente une diminution de 1,10 % par rapport au montant initial du marché.


Il est demandé à l’assemblée de se prononcer sur la passation de cet avenant n° 3.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Approuve la passation d’un avenant n° 3 avec la SARL BOUCHET Francis & Fils (Lot n° 1) relatif aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie, relatif à une modification financière du marché initial à hauteur de – 2 407,20 € TTC, ayant pour effet de ramener le montant du marché de travaux de 53 973,36 € TTC à 51 566,16 € TTC ;

· Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer cet avenant ainsi que tout document et pièce s’y rapportant ;

· Dit que la dépense correspondante est imputée sur des crédits inscrits au budget communal (Opération 137).

B) – Marché de travaux Salle de la Vallonnerie - Lot n° 3 – Charpente et bardage métallique – Avenant n° 4

Monsieur Régis FREIN, adjoint, rappelle que le conseil municipal, par délibération du 09 décembre 2019, a approuvé la passation des marchés relatifs aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie.

Depuis le début des travaux, certains ajustements techniques se sont avérés nécessaires. Ils concernent le lot n° 3 (Charpente – Bardage métallique), attribué à la SAS TEOPOLITUB. – Villedieu la Blouère 49450 Beaupréau en Mauges, pour un montant HT de 73 109,80 € (87 731,76 € TTC).

Leur incidence technique et financière s’établit comme suit :

	Lot n° 3 

Charpente – Bardage métallique
Titulaire SAS TEOPOLITUB


	Montant TTC

	Montant initial du marché 

Montant du marché après avenant n°1 (prolongation des délais d’exécution)
Montant du marché après avenant n° 2
Montant du marché après avenant n° 3


	87 731,76 €

87 731,76 €

89 978,16 €

90 180,12 €

	Avenant n° 4
- Travaux non-réalisés : peinture des poteaux extérieurs, d’un montant HT de 820,00 € HT, soit une moins-value TTC de :                                               
 
	 - 984,00 €



	Montant TTC du marché après avenant n° 4
	89 196,12 €



Cet avenant n° 3 représente une diminution du marché de 1,67 % par rapport au montant initial du marché.


Il est demandé à l’assemblée de se prononcer sur la passation de cet avenant n° 4.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Approuve la passation d’un avenant n° 4 avec la SAS TEOPOLITUB (Lot n° 3) relatif aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie, relatif à une modification financière du marché initial à hauteur de – 984,00 € TTC, ayant pour effet de ramener le montant du marché de travaux de 90 180,12 € TTC (après avenant n°3) à 89 196,12 € TTC ;

· Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer cet avenant ainsi que tout document et pièce s’y rapportant ;

· Dit que la dépense correspondante est imputée sur des crédits inscrits au budget communal (Opération 137).

C) – Marché de travaux Salle de la Vallonnerie - Lot n° 4 – Menuiseries extérieures aluminium – Avenant n° 2
Monsieur Régis FREIN, adjoint, rappelle que le conseil municipal, par délibération du 09 décembre 2019, a approuvé la passation des marchés relatifs aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie. 

S’agissant du lot n° 4 (Menuiseries extérieures aluminium), attribué à la société CONCEPT & MENUISERIE – 49340 Vezins, pour un montant HT de 36 588,41 € (43 906,09 € TTC), il a été procédé à la passation d’un avenant, portant prolongation des délais d’exécution. Au cours de l’exécution des travaux, certains ajustements se sont avérés nécessaires. Leur incidence technique et financière s’établit comme suit :

	Lot n° 4 

Menuiseries extérieures aluminium
Titulaire CONCEPT & Menuiserie

	Montant TTC

	Montant initial du marché 

Montant du marché après avenant n°1 (prolongation des délais d’exécution)
	43 906,09 €

43 906,09 €



	Avenant n° 2
- Travaux non-réalisés : suppression de la trappe du coffret électrique, soit une moins-value totale de 1 251,53 € HT, soit TTC :                                       

	- 1 501,84 € 



	Montant TTC du marché après avenant n° 2
	42 404,26 €



Cet avenant représente une diminution de 3,42 % par rapport au montant initial du marché.


Il est demandé à l’assemblée de se prononcer sur la passation de cet avenant n° 2.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Approuve la passation d’un avenant n° 2 avec la société CONCEPT & MENSUISERIE (Lot n° 4) relatif aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie, relatif à une modification financière du marché initial à hauteur de – 1 501,84 € TTC, ayant pour effet de ramener le montant du marché de travaux de 43 906,09 € TTC à 42 404,26 € TTC ;

· Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer cet avenant ainsi que tout document et pièce s’y rapportant ;

· Dit que la dépense correspondante est imputée sur des crédits inscrits au budget communal (Opération 137).

D) – Marché de travaux Salle de la Vallonnerie - Lot n° 6 – Cloisons sèches – Avenant n° 3

Monsieur Régis FREIN, adjoint, rappelle que le conseil municipal, par délibération du 09 décembre 2019, a approuvé la passation des marchés relatifs aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie.

S’agissant du lot n° 6 (Cloisons sèches), attribué à la SARL Techni Plafonds – 85290 Mortagne sur Sèvre, pour un montant HT de 17 482,07 € (20 978,48 € TTC), il a été procédé à la passation d’un 1er avenant, portant prolongation des délais d’exécution et d’un 2ème avenant pour modification du marché. L’exécution des travaux, nécessite, une nouvelle fois, des ajustements. Leur incidence technique et financière s’établit comme suit :

	Lot n° 6

Cloisons sèches
Titulaire SARL TECHNI PLAFONDS
	Montant TTC

	Montant initial du marché 

Montant du marché après avenant n°1 (prolongation des délais d’exécution)

Montant du marché après avenant n°2
	20 978,48 €

20 978,48 €

19 601,78 €

	Avenant n° 3
- Remise énergétique sur les travaux d’isolation des combles, d’un montant net de :                                                
	- 264,10 €

	Montant TTC du marché après avenant n° 3
	19 337,68 €



Cet avenant représente une diminution de 6,56 % par rapport au montant initial du marché.

Il est demandé à l’assemblée de se prononcer sur la passation de cet avenant n°3.
Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

· Approuve la passation d’un avenant n° 3 avec la SARL TECHNI PLAFONDS (Lot n° 6) relatif aux travaux de rénovation thermique, architecturale et d’accessibilité de la Salle de la Vallonnerie, relatif à une modification financière du marché initial à hauteur de – 264,10 € € TTC, ayant pour effet de ramener le montant du marché de travaux de 19 601,78 € TTC à 19 337,68 € TTC ;

· Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer cet avenant ainsi que tout document et pièce s’y rapportant ;

· Dit que la dépense correspondante est imputée sur des crédits inscrits au budget communal (Opération 137).

E) Informations diverses
Monsieur Régis FREIN, adjoint, informe l’assemblée des points suivants :


( Vestiaires football


Les travaux de rénovation ont repris, la société SANITHERMELEC réalisant les travaux de plomberie et d’électricité.



( Réunion Commission


Une réunion s’est tenue le 4 févier dernier. Elle a consisté en une tournée des bâtiments communaux afin de recenser les travaux à réaliser sur la base d’un programme pluriannuel.



Lors de cette même réunion, les membres de la Commission ont convenu d’arrêter le nouveau tarif de location de la Salle de la Vallonnerie à 200 € et la caution à 500 €. Ce tarif devra être validé par l’assemblée municipale lors du conseil du 26 mars prochain.

V – Vie associative – Jeunesse et Sports


Madame Angélique PINEAU, adjointe, fait part des informations suivantes :


( Subventions associatives


A la faveur du BP 2021, il sera procédé à une mise à plat des règles de calcul et d’attribution des subventions susceptibles d’être allouées aux associations communales et extérieures. Un courrier de demande a été adressé avec un retour, au plus tard, le 13 février. A l’issue, les membres de la Commission se réuniront pour effectuer les arbitrages en fonction des demandes parvenues en Mairie.

Monsieur Philippe ALLAIN, conseiller municipal délégué, rend compte des points suivants :


- 



( Foulées Nuaillaises


Rencontre avec les responsables de l’association, avec laquelle ont été abordés les points suivants : volonté d’organiser l’édition 2022 du Semi-Marathon, une redynamisation du bénévolat avec le recrutement de nouvelles personnes, un soutien réaffirmé de la commune eu égard au rayonnement de cette manifestation …


( Course Cholet Pays de la Loire



Sauf contretemps de dernière minute, en raison de l’évolution du contexte sanitaire, la date est toujours fixée au dimanche 28 mars 2021. Comme à chaque édition, les clubs Cyclo des communes traversées sont mobilisées pour un appui logistique. En ce qui concerne Nuaillé, une réunion de travail a eu lieu avec les membres de l’association afin de préparer le passage des cyclistes : mise en place de la signalisation routière, envoi d’un courrier aux riverains habitant les rues impactées, confection d’un arrêté de police …


Enfin, Monsieur Sébastien BRÉGEON, conseiller municipal délégué, informe l’assemblée que la commune est toujours en attente de la communication du bilan comptable 2020 de la Fédération Départementale de Familles Rurales. Ces données sont importantes puisqu’elles permettront d’ajuster, dans le cadre du BP 2021, le montant prévisionnel de la subvention de fonctionnement allouée.

Par ailleurs, la CAF de Maine et Loire a sollicité une rencontre avec les élus en charge des activités Enfance et Jeunesse, pour évoquer la sollicitation éventuelle de subventions pour des actions susceptibles d’être mises en place.

VI – Divers

A) Recrutement d’agents non titulaires de remplacement - Autorisation
Monsieur le Maire informe le conseil municipal que par délibération du 23 mars 2018, l’assemblée l’avait autorisé, pour la durée de son mandat, à recruter, dans les conditions fixées par l’article 3- 1 de la loi 84-53 du 26 janvier 1984, des agents non titulaires pour remplacer des fonctionnaires momentanément indisponibles.
Compte-tenu du renouvellement issu des dernières élections municipales, il est proposé de reconduire ce dispositif.

--------------------------------------------------------

Vu le Code Général des Collectivités Territoriales,

Vu la loi n° 83-634 du 13 juillet 1983 portant droits et obligations des fonctionnaires,

Vu la loi n° 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale, et notamment son article 3-1, 

Vu le décret n° 88-145 du 15 février 1988 pris pour l'application de l'article 136 de la loi 84-53 du 26 janvier 1984 modifiée portant dispositions statutaires relatives à la fonction publique territoriale et relatif aux agents contractuels de la fonction publique territoriale,
Considérant que les besoins du service peuvent justifier le remplacement rapide de fonctionnaires territoriaux ou d’agents contractuels de droit public indisponibles dans les situations limitativement énumérées par l’article 3-1 de la loi du 26 janvier 1984 précitée,
Le conseil municipal après en avoir délibéré à l’unanimité : 

- Autorise Monsieur le Maire, pour la durée de son mandat, à recruter en tant que de besoins, des agents contractuels de droit public, dans les conditions fixées par l’article 3 – 1 de la loi du n° 84-53 du 26 janvier 1984 précité pour remplacer des fonctionnaires territoriaux ou des agents contractuels de droit public momentanément indisponibles ;


- Charge Monsieur le Maire de la détermination des niveaux de recrutement et de rémunération des candidats retenus selon la nature des fonctions concernées, leur expérience et leur profil ;


- Dit que les crédits correspondants à ces recrutements seront inscrits en suffisance au budget communal.


B) Section d’investissement – Opération 137 – Autorisation d’ouverture de crédits
Monsieur le Maire rappelle au conseil municipal que lors de la clôture de l’exercice comptable 2020, il a été arrêté le montant des restes à réaliser, dont le montant total s’établit à 211 800,00 €.

A l’opération 137 « Salle de la Vallonnerie » », il a été inscrit, en report, la somme totale de 70 000,00 € (3 000,00 € à l’article 2031 et 67 000,00 € à l’article 2313).

Or, il s’avère que ce montant, d’ici l’adoption du budget primitif 2021, va s’avérer insuffisant pour permettre le règlement, auprès des entreprises titulaires du marché de travaux, de l’intégralité des soldes dudit marché.

Pour ce faire, il est proposé de rajouter la somme de 20 000,00 € à l’opération 137 (article 2313), portant ainsi le nouveau montant à 90 000,00 €, montant qui sera repris dans budget primitif 2021.


Le conseil municipal est invité à se prononcer sur cette proposition.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :

- Accepte d’inscrire à l’opération 137 « Salle de la Vallonnerie », la somme supplémentaire de 20 000,00 € (article 2313), portant ainsi le montant total inscrit à cette opération à 90 000,00 € (crédits de report inclus) ;


- Dit que cette inscription sera reprise dans le budget communal 2021.
VII – Informations communales et intercommunales

( Vente du local commercial

La signature de l’acte notarié est prévue le vendredi 5 mars prochain, à 11h 00.


( Elections

Le projet de loi sur le report des élections régionales et départementales a été définitivement adopté par l’Assemblée Nationale, entérinant les dates des 13 et 20 juin 2021.


Un décret d’application va être pris prochainement pour en préciser les modalités.


( Commission Communale des Impôts Directs (CCID)

La 1ère réunion, de l’actuel mandature, est fixée au vendredi 12 mars prochain, à 10h 00.
L’’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant posée,
Monsieur le Maire déclare la séance levée à 20h 50
  Prochaine séance : 

Vendredi 26 Mars 2021 – Salle de la Vallonnerie – 18h 30
   Le secrétaire de séance

    M. Sébastien BRÉGEON

Les membres présents à la séance

	M. PIET
	M. FREIN
	Mme FROGER
	M. DELAUNAY
	Mme PINEAU

	
	
	
	
	


	M. BROCHARD
	Mme BEAUPÉRIN
	M. BIRAUD

	
	
	


	M. RICHARD
	Mme PELÉ
	Mme CHAMPION

	
	
	


	Mme ÉMAURÉ
	M. ALLAIN
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