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Nuaillé




	CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 23 AVRIL 2021



L'an deux mille vingt et un, le vingt-trois avril, à dix-huit heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune dûment convoqué par Monsieur Christophe PIET, Maire, le dix-sept avril deux mille vingt et un, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, à la Salle de la Vallonnerie – Rue de la Vallonnerie, par dérogation à l’article L. 2121-7 du code général des collectivités territoriales en session ordinaire. 
Étaient présents : M. Christophe PIET, Maire (représentant M. Richard BIRAUD), M. Régis FREIN, 1er adjoint, Mme Fanny FROGER, 2ème adjointe, M. Patrice DELAUNAY, 3ème adjoint, M. Christophe RICHARD, M. Sébastien BRÉGEON (représentant Mme Angélique PINEAU, 4ème adjointe), M. Philippe ALLAIN, Mme Nathalie PELÉ, M. Bernard BROCHARD, Mme Odile BEAUPÉRIN, Mme Sophie CHAMPION, Mme Sophie ÉMAURÉ, Mme Jocelyne VANDENBERGUE.
Étaient excusés : Mme Angélique PINEAU, 4ème adjointe (représentée par M. Sébastien BRÉGEON), M. Richard BIRAUD (représenté par M. Christophe PIET).

Secrétaire de séance : M. Philippe ALLAIN
La séance est ouverte à 18h 35
I – Approbation du PV de la séance du 26 mars 2021
Après avoir été invité à formuler d’éventuelles remarques ou observations, le conseil municipal, à l’unanimité, approuve le procès-verbal de la séance du 26 mars 2021.

II – Urbanisme – Voirie – Cadre de vie - Environnement
A) Communication des demandes d’autorisation déposées 
1 – Certificat d’urbanisme
· Délivrance, le 02/04/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0013 pour un immeuble situé 6 rue Folavoine, cadastré section AH n° 107, d’une superficie de 603 m², situé en zone Ubc du PLU.

· Délivrance, le 15/04/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0014 pour un immeuble situé 5 Chemin de Guignefolle, cadastré section AH n° 237, d’une superficie de 599 m², situé en zone Ubc du PLU.

· Délivrance, le 16/04/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0015 pour un immeuble situé rue des Métiers, cadastré section AB n° 169, d’une superficie de 598 m², situé en zone Uy du PLU.

· Délivrance, le 20/04/2021, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.21.C0016 pour un immeuble situé 26 rue du Grain d’Orge, cadastré section AH n° 243 et 249, d’une superficie de 16 m² et 430 m², situé en zone Ubc du PLU.

2 – Déclaration préalable
· 
Demande n° 049.231.21.C0014 déposée le 31 mars 2021 par Monsieur Claude CHOUTEAU, pour la modification d’une clôture en façade de maison (mur surmonté d’occultants), située 16 rue du Breuil Lambert.

( Demande n° 049.231.21.C0015 déposée le 13 avril 2021 par Monsieur Olivier CHOINET pour la modification d’une clôture en façade de sa maison située 33 rue des Marguerites.


( Demande n° 049.231.21.C0016 déposée le 16 avril 2021 par Monsieur Gérard BOUCHET pour la modification de sa clôture située en façade de sa maison, située au lieudit La Croix Noire (voie communale n° 2).


( Demande n° 049.231.21.C0017 déposée le 20 avril 2021 par Monsieur Yoni BARONNE, pour la création d’une ouverture (portillon) sur un cheminement doux communal situé le long de sa maison située 3 Passage des Setiers ainsi qu’une extension latérale de sa construction principale d’une surface de plancher de 29,17 m².
3 – Permis de Construire
· 
Demande n° 049.231.21.C0005 déposée le 21 avril 2021 par Monsieur Frédéric PAYELLE pour la construction, d’un abri de jardin d’une emprise au sol de 32 m², au lieudit « La Bocterie ».
4 – Déclaration d’intention d’aliéner

En vertu d’une délégation donnée par le Conseil Municipal (Article L. 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales – Délibérations des 26 mai et 16 juillet 2020), Monsieur le Maire n’a pas fait usage du droit de préemption de la commune sur les immeubles suivants :
	Adresse
	Références

cadastrales
	Décision 

N° / Date

	11 Passage du Boisseau
6 rue Folavoine
5 Chemin de Guignefolle

32 rue de la Libération

Rue des Métiers


	AE n° 68
AH n° 107
AH n° 237

AA n° 38

AB n° 169 & 170
	06/2021 du 30/03/2021
07/2021 du 02/04/2021
08/2021 du 15/04/2021

09/2021 du 16/04/2021

10/2021 du 20/04/2021




B) Restauration d’une zone humide en entrée d’agglomération – Autorisation de la commune et conventionnement avec le SMIB

Monsieur Patrice DELAUNAY, adjoint, informe le conseil municipal que le Syndicat Mixte des Bassins Evre-Thau-St Denis-Robinets-Haie d’Alot (SMiB) est engagé, avec l’association EDEN, dans un ambitieux programme de restauration des mares et zones tampons.

C’est à ce titre que les élus de Nuaillé se sont tournés vers cette instance pour lui soumettre le projet de réhabilitation d’une zone humide située en entrée Ouest de l’agglomération.

La zone identifiée, propriété de la commune, a l’avantage et l’intérêt de présenter un enjeu important vis-à-vis de la qualité de l’eau et de la biodiversité.

Les aménagements envisagés consisteraient, à ce stade du dossier, au curage d’une mare existante et de deux dépressions avec reprofilage des berges.

Avant la réalisation de ces travaux – qui pourraient être lancés à l’automne 2021, il y a lieu d’établir, par l’association EDEN, les inventaires préalables qui permettront la confection, aux fins d’instruction, d’un dossier règlementaire au titre de la Police de l’Eau.

Il est demandé au conseil municipal de se prononcer sur la réalisation de ces inventaires en vue d’engager un programme de restauration de la zone humide située en entrée Ouest de l’agglomération de Nuaillé en partenariat avec le SMiB.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :


- Approuve la réalisation d’inventaires préalables en vue d’engager un programme de restauration de la zone humide située en entrée Ouest de la commune de Nuaillé en partenariat avec le Syndicat Mixte des Bassins Evre-Thau-St Denis-Robinets-Haie d’Alot (SMiB) ;



- Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer tout document nécessaire à la bonne réalisation de l’ensemble de ces prestations.

C) Acheminement et fourniture de gaz naturel – Adhésion de la commune au groupement de commandes de l’Agglomération du Choletais
Monsieur le Maire informe l’assemblée que le marché subséquent actuel pour l'acheminement et la fourniture de gaz naturel, conclu des suites d'un accord-cadre, en groupement de commandes, s'achèvera le 31 décembre 2022.

Dès lors, l’Agglomération du Choletais (AdC) propose de conclure une nouvelle convention de   groupement de commandes avec les établissements publics locaux et communes membres intéressés.

Ce groupement permettra, d'une part, de mutualiser la passation et le suivi de l'accord-cadre et de ses marchés subséquents et, d'autre part, de réaliser d'éventuelles économies d'échelle.

L'AdC est désignée comme coordonnateur du groupement, chargé :
- 
Pour l'accord-cadre d'acheminement et de fourniture :
- 
De procéder à l'organisation de l'ensemble des opérations de sélection des cocontractants,

- 
De signer, de notifier et d'exécuter l'accord-cadre correspondant,
- 
Pour les marchés subséquents d'acheminement et de fourniture :
- 
De procéder à l'organisation de l'ensemble des opérations de sélection des cocontractants,

- 
De signer et de notifier les marchés subséquents correspondants,

- 
D’exécuter partiellement les marchés subséquents selon les conditions précisées dans la convention constitutive du groupement.

La commission d'appel d'offres du groupement est réputée être celle du coordonnateur.

Le groupement est constitué à l'entrée en vigueur de la convention et ce jusqu'au terme de l'accord-cadre, soit jusqu'à 2026.
Il est demandé au conseil municipal d'approuver les termes de la convention constitutive du groupement de commandes à passer pour l'acheminement et la fourniture de gaz naturel selon les modalités précisées ci-dessus.

Vu le code général des collectivités territoriales, et notamment son article L. 2121-29,

Vu le code de l'énergie, et notamment ses articles L. 445-1 à L. 445-4,

Vu le code de la commande publique, et notamment ses articles L. 2113-6 et L. 2113-7,

Considérant l'intérêt   pour   la   commune de NUAILLÉ d'adhérer   au   groupement   de   commandes   conduit   par l'Agglomération du Choletais (AdC) pour la passation de l'accord-cadre à marchés subséquents relatif à l'acheminement et la fourniture de gaz naturel,

Le conseil municipal après en avoir délibéré à l’unanimité :
- Approuve les termes de la convention constitutive du groupement de commandes à conclure pour l'acheminement et la fourniture de gaz naturel avec :
- l'Agglomération du Choletais (AdC),
- Sèvre Loire Habitat,

- Transports Publics du Choletais,

- Cholet Sport Loisirs,

- Le Centre Communal d'Action Sociale de Cholet,

- Le Centre Intercommunal d'Action Sociale du Choletais,

- Les communes de Mazières-en-Mauges, Maulévrier, Saint-Christophe-du-Bois, Saint-Léger-sous-Cholet.
- Précise que l'Agglomération du Choletais (AdC) est désignée comme coordonnateur du groupement, chargé :

- 
Pour l'accord-cadre d'acheminement et de fourniture :

( De procéder à l'organisation de l'ensemble des opérations de sélection des cocontractants,

( De signer, de notifier et d'exécuter l'accord-cadre correspondant,

- 
Pour les marchés subséquents d'acheminement et de fourniture :

( De procéder à l'organisation de l'ensemble des opérations de sélection des cocontractants,

(  De signer et de notifier les marchés subséquents correspondants,

( D’exécuter partiellement les marchés subséquents selon les conditions précisées dans la convention constitutive du groupement.

- Dit que le groupement de commandes est constitué à l'entrée en vigueur de la convention et ce, jusqu'au terme de l'accord-cadre de fourniture relatif à l'acheminement et la fourniture de gaz naturel, soit jusqu’à 2026.

D) Contournement de Nuaillé (RD 960) – Demande d’autorisation environnementale – Avis de la commune

Monsieur le Maire informe l’assemblée que par courrier en date du 15 mars 2021, Monsieur le Préfet de Maine et Loire, au titre de son arrêté DIDD/BPEF/2021 n° 53 du 10 mars 2021, a saisi la commune de NUAILLÉ concernant l’ouverture d’une enquête publique unique sur le projet d’aménagement de la route départementale (RD) n° 960 en vue du contournement de Nuaillé, sur les territoires des communes de Nuaillé et de Trémentines.
Cette enquête publique, qui se déroule du mardi 13 avril 2021 au mardi 18 mai 2021 inclus, est préalable à la déclaration d’utilité publique (DPU), à l’autorisation environnementale (AE) et à une enquête parcellaire (EP).
S’agissant de l’autorisation environnementale, Monsieur le Préfet du Maine et Loire, dans son courrier du 15 mars 2021 et en application de l’article R. 181-38 du code de l’environnement, appelle le conseil municipal de la commune de Nuaillé à donner un avis sur cette demande d’autorisation environnementale et ce, au plus tard, dans les 15 jours suivant la clôture de ladite enquête publique.

La présente délibération a donc pour objet de formuler un avis sur les incidences environnementales de ce dossier, parvenu en Mairie le 30 mars 2021 (le dossier complet ayant été immédiatement mis à la disposition des élus et, par la suite, à celle du public, dès l’ouverture de l’enquête publique).
Au moyen d’une vidéo-projection, Monsieur le Maire présente à l’assemblée les principaux éléments du dossier de la déviation envisagée qui s’étend sur un linéaire de 2,4 km, aménagée à 2 voies et constituée de 2 carrefours giratoires. S’agissant du volet environnemental, les points essentiels à retenir sont les suivants :


- Au titre de la ressource en eau et des eaux de loisirs : la zone concernée par le projet de contournement n’impacte pas de zone de protection de captage d’eau potable ni de bassin versant de baignade.


- Au titre des zones humides : le projet de contournement va nécessiter le remblaiement de plus de 15 000 m² de zones humides. Afin de remédier à ce fort impact, il est prévu un certain nombre de mesures de compensation : retalutage de certaines berges, rechargement du lit du ruisseau de Trémentines, amélioration du profil de ruisseau du Grand Noyer …



- Au titre du patrimoine faunistique et floristique : les impacts vont de très faible à modéré, avec, pour y remédier, différentes mesures de compensation, d’accompagnement, de réduction ou d’évitement.


- Au titre des nuisances sonores et de la qualité de l’air : si le report du trafic de la RD 960 vers la future déviation et l’interdiction de circulation des poids-lourds dans la traverse de l’agglomération de Nuaillé apporteront indéniablement une amélioration de vie pour les habitants du centre-bourg, cela risque d’impacter la vie des habitants des hameaux au pied desquels passera cette nouvelle voie – plus spécialement aux lieudits suivants : « La Prée » et « La Sévaudière ». Pour pallier cela, il sera réalisé des ouvrages de protection phonique (merlons et plantation de haies).
A l’issue de son exposé, Monsieur le Maire demande aux membres de l’assemblée de faire part de leurs remarques et/ou observations.
Après discussion, les élus soulignent la qualité des études réalisées qui identifient parfaitement les problématiques et répondent en tous points aux enjeux environnementaux induits par ce projet de contournement routier.

Le conseil municipal est invité à se prononcer.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :



- Formule un AVIS FAVORABLE au dossier d’autorisation environnementale relatif au projet de contournement routier de la commune de NUAILLÉ (RD 960).
 E) Cimetière communal – Droits de concession - Revalorisation
Monsieur Christophe RICHARD, conseiller municipal délégué, informe le conseil municipal que les élus en charge de la gestion du cimetière communal, ont engagé une réflexion sur une optimisation de ce site.


Pour ce faire, la commune s’est entourée des services de la société Polyvalences qui, au moyen d’un contrat de prestation, apporte une assistance technique et administrative.


A ce titre, il est apparu que les différents tarifs instaurés en 2006 ne sont plus vraiment en adéquation avec les aménagements réalisés et les charges engendrées par un entretien régulier.


Dans ces conditions, il est proposé de les revaloriser de la manière suivante :

	
	DURÉE


	SUPERFICIE
	MONTANT

	Concession Adulte
	30 ans
	2 m²
	80 €

	Concession Adulte
	30 ans


	4 m²


	160 €



	Concession Enfant
	30 ans
	1 m²
	40 €

	Cavurne
	30 ans
	
	400 €



Le conseil municipal est invité à se prononcer sur la fixation de ces nouveaux tarifs.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :
- Approuve la fixation des nouveaux tarifs du cimetière communal tels qu’indiqués ci-dessus ;

- Précise que ces nouveaux tarifs entreront en vigueur le 1er mai 2021.

E) Informations diverses

Monsieur Patrice DELAUNAY, adjoint, fait part des informations suivantes :



( Concours des villes et villages fleuris 2021


Le jeudi 8 avril dernier, le Comité Technique est venu en commune pour effectuer une tournée, consécutivement au dépôt de la candidature de Nuaillé à l’édition 2021 du concours départemental. Sans préjuger du résultat final, le bilan de cette rencontre s’avère très positif marquée par des échanges directs et constructifs.



( Réserve incendie


La réserve incendie, située rue de la Caille, va être vidée (au moyen d’une pompe qui sera louée pour l’occasion) et nettoyée par un prestaire. On espère que cette double opération permettra d’assainir ce site et mettra un terme aux désagréments occasionnés par une prolifération de moustiques dans ce secteur.



( Sécurisation du Hameau des Poteries


Une réunion de travail, pilotée par la Direction de la Voirie de l’AdC, s’est tenue vendredi dernier avec les communes concernées par les aménagements à réaliser dans ce secteur (il manquait la commune de Chanteloup les Bois). Une signalisation routière adaptée sera posée, avec une volonté de la mettre en cohérence sur l’ensemble des territoires des 3 communes.



( Campagne de broyage



Initiée par la Direction de l’Environnement de l’AdC et confiée à l’association l’Eclaircie, cette action a eu lieu sur Nuaillé samedi 17 avril dernier. Le bilan est des plus positifs, avec une forte participation (12 réservations avaient été enregistrées) au point que certains usagers ont dû se rabattre sur l’opération menée à Mazières en Mauges.


( Liaison douce (RD 200)



La 1ère réunion de chantier, depuis l’attribution du chantier à la société BOUCHET de Vezins, s’est tenue en Mairie la semaine dernière. Le début des travaux est programmé le 31 mai prochain, avec une neutralisation complète de la RD 200 (véhicules à moteurs, 2 roues et pétions ne pourront l’emprunter) durant toute leur exécution, ce qui nécessitera la mise en place d’une déviation par la RD 500.


( Lotissement communal



Une réunion (en distanciel) a eu lieu entre la Direction de l’Aménagement de l’AdC, les services de l’Etat et Monsieur le Maire de Nuaillé. Elle avait pour principal objet de présenter le projet communal afin d’en justifier la motivation et sa mise en œuvre prochaine.



( Echanges de parcelles avec la commune de Trémentines


La procédure suit son cours notamment en ce qui concerne la constitution du dossier destiné à être déposé auprès de la Préfecture. Une opération de bornage est programmée le 29 avril prochain, confiée au cabinet Christiaens – Jeanneau – Rigaudeau de Cholet.



( Réunion d’information avec la Gendarmerie



Le jeudi 15 avril dernier, la salle de la Vallonnerie accueillait une réunion d’information proposée par la Gendarmerie Nationale intervenant sur la circonscription à laquelle appartient la commune de Nuaillé. Il s’agissait de présenter les statistiques de l’année 2020 pour l’ensemble des opérations relevant des compétences de la gendarmerie : accidents de la circulation, vols, infractions diverses …

III – Communication – Animation – Culture – Cohésion sociale 

Madame Fanny FROGER, adjointe, fait pat des informations suivantes :



( Marché du 24 avril


Pour rappel, un marché « circuit court » sera proposé place du Breuil Lambert demain samedi 24 avril, de 8h 30 à 12h 30. Trois commerçants seront présents (le 4ème, initialement prévu, vient de se désister pour suspicion de covid). Une forte communication, sur différents supports, a été réalisée pour donner les meilleurs gages de réussite à ce petit événement local.


( Groupe des élus Santé


Mme Odile BEAUPÉRIN, en sa qualité d’élu référent de Nuaillé siégeant dans cette instance, fait part de la 1ère réunion qui s’est tenue en distanciel au cours de laquelle ont été abordés les points suivants : création des Maisons de la Santé, les problèmes liés aux différentes formes d’addiction, le listing des professionnels de santé installés sur le territoire …


( JEMA



Comme l’an passé et pour les mêmes raisons (épidémie covid-19), l’édition 2021 est annulée. En lieu et place, les organisatrices ont proposé, à l’attention du plus grand nombre, une exposition photographique qui a été disposée sur les grilles du nouvel accueil périscolaire de la Boissonnière.

IV – Bâtiments communaux – Vie économique et commerciale

Monsieur Régis FREIN, adjoint, informe l’assemblée des points suivants :


( Salle Polyvalente


Il rappelle à l’assemblée qu’un contrat de location a été formalisé entre la commune et l’association Saint Etienne, propriétaire du site, en 2007. Ce contrat arrive à échéance en novembre 2022.



Depuis le déplacement de la cantine au Domaine de la Seigneurie, les restrictions liées à l’épidémie de la covid-19 et l’ouverture de l’accueil périscolaire à la Boissonnière, cette salle est peu, voire plus du tout utilisée. 



Dans ces circonstances, les responsables de l’association ont demandé à pouvoir rencontrer les élus afin de réfléchir sur le devenir de cette salle.



Pour ce faire, une réunion a été programmée le vendredi 21 mai prochain avec les différents acteurs impliqués dans ce dossier : école privée Ange Gardien, membres de la Paroisse, association St Etienne, club de Théâtre et élus municipaux.



( Espace Culturel de la Boissonnière


La présence de taches d’humidité en différents endroits des plafonds de l’Espace Culturel de la Boissonnière présage de désordres dans la structure des toitures (les travaux remontant à l’année 2007/2008). Si ces désordres sont avérés, des travaux de réfection seront à prévoir rapidement.



( Salle de la Vallonnerie


Avant sa réouverture au public et consécutivement aux travaux de rénovation réalisés, il y a lieu de confectionner un nouveau Règlement Intérieur ainsi que d’actualiser les tarifs de location. Ces deux points, qui ont été discutés par les membres de la Commission lors de sa dernière réunion, seront très prochainement soumis à l’approbation du conseil municipal. 
V – Vie associative – Jeunesse et Sports

 A) Espace Loisirs Itinérant – Edition 2021 – Convention avec la Fédération Sportive et Culturelle de France (FSCF)

Monsieur Sébastien BRÉGEON, conseiller municipal délégué, rappelle au conseil municipal que depuis plusieurs années, la Fédération Sportive et Culturelle de France - à travers son Comité Départemental de Maine et Loire - propose sur la commune, durant la période estivale, un certain nombre d’activités sportives à l’attention des enfants âgés de 9 à 17 ans. Intitulée « Espaces Loisirs Itinérants », cette manifestation nécessite la mise à disposition, par la commune, de certains équipements publics – notamment Salle de Sports et Salle de la Vallonnerie. 

En outre, la commune alloue une subvention pour l’organisation de cette manifestation qui, cette année, aura lieu du 07 au 09 juillet et du 12 au 16 juillet, et, une nouvelle fois, au Domaine Sportif de la Roche Combrée. 

Cette subvention est calculée selon le nombre d’enfants inscrits et selon le nombre d’encadrants correspondants. En considération des éditions précédentes, la tranche tarifaire, pour 2021, s’établirait, au maximum, à 1 792 €

Il est demandé à l’assemblée de se prononcer sur ces dispositions.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :
- Accepte de mettre à la disposition du Comité Départemental de Maine et Loire de la Fédération Sportive et Culturelle de France (F.S.C.F.), une partie des installations du domaine sportif de la commune en vue d’y organiser, du 07 au 09 juillet 2021 et du 12 au 16 juillet 2021, l’activité « Espaces Loisirs Itinérants » ;

- Autorise le versement d’une subvention d’un montant maximum de 1 792 € au Comité Départemental 49 de la F.S.C.F. pour l’organisation de cette manifestation destinée aux enfants de 9 à 17 ans ;

     - Autorise Monsieur le Maire ou son représentant à signer ladite convention ainsi que toute pièce se rapportant à ce dossier.

 B) Informations diverses

Monsieur Philipe ALLAIN, conseiller municipal délégué, fait part des informations suivantes :


( Course Cholet Pays de la Loire


Le bilan de l’édition 2021 se révèle être positif, avec une bonne organisation, une course qui a bénéficié d’une retransmission TV (en direct !) et une météo favorable.



( Subventions associatives


La Région des Pays de la Loire propose différentes subventions à l’attention su secteur associatif. A l’occasion d’une prochaine réunion de la Commission, ses membres se pencheront sur les dispositifs existants pour savoir, le cas échéant, si des associations de la commune seraient susceptibles d’en bénéficier.

Monsieur Sébastien BRÉGEON, de son côté, rappelle qu’au titre du projet de municipalisation des activités « Enfance », la commune est toujours en attente de la communication des chiffres du bilan d’activité 2020 de la Fédération Départementale de Maine et Loire de Familles Rurales, à laquelle a été notifié le montant de la subvention 2021.

Enfin, Monsieur le Maire indique à l’assemblée qu’il rencontrera le 7 mai prochain, en compagnie de Mme Jocelyne VANDENBERGUE, élue référente, Monsieur Frédéric LE BRAS, nouveau directeur du CSI Chloro’fil.
VI – Informations communales et intercommunales


( Elections départementales et régionales


Afin de préparer au mieux les permanences pour ce double scrutin, Monsieur le Maire demande aux élus présents leur disponibilité ainsi que celle de leurs conjoints
L’’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant posée,
Monsieur le Maire déclare la séance levée à 20h 45
  Prochaine séance : 

Vendredi 28 Mai 2021 – Salle de la Vallonnerie – 18h 30
   Le secrétaire de séance

    M. Philippe ALLAIN

Les membres présents à la séance

	M. PIET


	M. FREIN
	Mme FROGER
	M. DELAUNAY

	
	
	
	


	Mme VANDENBERGUE


	M. RICHARD
	Mme PELÉ
	Mme BEAUPÉRIN

	
	
	
	


	Mme CHAMPION


	Mme ÉMAURÉ
	M. BROCHARD
	M. BRÉGEON
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