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Nuaillé




	CONSEIL MUNICIPAL

SEANCE du 14 juin 2024


           
L'an deux mille vingt-quatre, le quatorze juin, à dix-neuf heures trente minutes, le Conseil Municipal de cette commune dûment convoqué par Monsieur Christophe PIET, Maire, le huit juin deux mille vingt-quatre, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, en Mairie, Salle du Conseil
Étaient présents : M. Christophe PIET, Maire, M. Régis FREIN, 1er adjoint, Mme Fanny FROGER, 2ème adjointe (représentant M. Christophe RICHARD), M. Patrice DELAUNAY, 3ème adjoint (représentant M. Richard BIRAUD), M. Bernard BROCHARD, Mme Odile BEAUPÉRIN, Mme Nathalie PELÉ, M. Sébastien BRÉGEON (représentant Mme Angélique PINEAU), Mme Sophie ÉMAURÉ, M. Philippe ALLAIN (représentant Mme Sophie CHAMPION).
Étaient excusés : Mme Sophie CHAMPION (représentée par M. Philippe ALLAIN), M. Christophe RICHARD (représenté par Mme Fanny FROGER), M. Richard BIRAUD (représenté par M. Patrice DELAUNAY), Mme Angélique PINEAU (représentée par M. Sébastien BRÉGEON)

Secrétaire de séance : Mme Nathalie PELÉ
La séance est ouverte à 19h 40
I – Approbation du PV de la séance du 17 mai 2024

Après avoir été invité à formuler d’éventuelles remarques ou observations, le conseil municipal, à l’unanimité, approuve le procès-verbal de la séance du 17 mai 2024.
II – Urbanisme – Voirie – Cadre de vie - Environnement
A) Communication des demandes d’autorisation déposées 


1 – Certificat d’urbanisme

· Délivrance, le 23/05/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0022 pour un immeuble situé 19 rue des Marguerites, cadastré section AA n° 186, d’une superficie de 05a 74ca, situé en zone Ub du PLU.

· Délivrance, le 29/05/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0023 pour un immeuble situé 2 rue des Faons – Lotissement Le Frêne, cadastré section AE n° 164, d’une superficie de 04a 10ca, situé en zone 1AUb du PLU.

· Délivrance, le 29/05/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0024 pour un immeuble situé 3 rue des Écureuils – Lotissement Le Frêne, cadastré section AE n° 167, d’une superficie de 02a 85ca, situé en zone 1AUb du PLU.

· Délivrance, le 06/06/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0025 pour un immeuble situé 8 rue des Écureuils – Lotissement Le Frêne, cadastré section AE n° 146 & 147, d’une superficie totale de 04a 80ca, situé en zone 1AUb du PLU.

· Délivrance, le 11/06/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0026 pour un immeuble situé au lieudit « Le Bourg », cadastré section AA n° 334, d’une superficie de 05a 49ca, situé en zone Ub du PLU.

· Délivrance, le 11/06/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0027 pour un immeuble situé 7 place du Gerbier, cadastré section AE n° 98, d’une superficie de 04a 04ca, situé en zone Ubc du PLU.

· Délivrance, le 14/06/2024, d’un Certificat d’Urbanisme de simple information (CUa) n° 049.231.24.C0028 pour un immeuble situé 11 place du Gerbier, cadastré section AE n° 96, d’une superficie de 05a 85ca, situé en zone Ubc du PLU.



2 – Déclaration préalable

( Demande n° 049.231.24.C0020 déposée le 06 juin 2024 par Monsieur Dominique LEMAITRE, pour des travaux de modification de clôture en façade d’une maison individuelle située 31 rue du Chêne Rond.

( Demande n° 049.231.24.C0021 déposée le 12 juin 2024 par ENEDIS pour la pose d’un poste de tranformation au lieudit « La Haute Moncellière », d’une emprise au sol de 8,79 m².



3 – Permis de construire

· Demande n° 049.231.24.C0007 déposée le 21 mai 2024 par Monsieur Vincent BEAUSSIER, pour la construction d’un garage attenant à une maison individuelle d’habitation située au lieudit « Mompiteau », d’une emprise au sol de 50 m².
· Demande n° 049.231.24.C0008 déposée le 28 mai 2024 par Monsieur KARA Gokmen, pour la construction d’un garage, situé au lieudit « La Bruyère », d’une emprise au sol de 38,25 m², et d’une clôture grillagée d’une longueur de 25 m.
· Demande n° 049.231.24.C0009 déposée le 05 juin 2024 par Madame Christiane COULOT, pour la construction d’une maison individuelle d’habitation située 8 rue des Écureuils – Lotissement Le Frêne, d’une surface de plancher de 90 m².


4 – Déclaration d’intention d’alièner - Droit de préemption



En vertu d’une délégation donnée par le Conseil Municipal (Article L. 2122-22 du Code Général des Collectivités Territoriales – Délibérations des 26 mai et 16 juillet 2020), Monsieur le Maire n’a pas fait usage du droit de préemption de la commune sur les immeubles suivants :

	Adresse
	Références

cadastrales
	Décision 

N° / Date

	19 rue des Marguerites
11 Place du Gerbier

7 Place du Gerbier

Le Bourg


	AA n° 186
AE n° 96
AE n° 98

AA n° 334
	010/2024 du 29/05/2024
011/2024 du 14/06/2024

012/2024 du 14/06/2024

013/2024 du 14/06/2024


B) Informations diverses

Monsieur Patrice DELAUNAY, adjoint, fait part des informations suivantes :



( Adressage


La procédure touche à son terme. Un courrier explicatif et nominatif va être distribué aux habitants concernés, en même temps qu’un certificat d’adressage et la remise de la plaque de leur n° de vorie.


( Lotissement Le Frêne


Une 2nde modification va être apportée au Règlement écrit d’Urbanisme du Permis d’Aménager. Cette modification, mineure et destinée à se mettre en cohérence avec le Règlement du PLU, porte sur la hauteur des clôtures.



( Traversée de la commune (RD 960 E)


Afin de pouvoir disposer d’une traduction chiffrée des poids-lourds ne respectant pas la déviation, il avait été demandé à la Direction de la Voirie de Cholet Agglomération, de procéder à un comptage journalier, dans les 2 sens de circulation, avec l’installation d’un boitier en entrée d’agglomération.


Sur la période considérée (du 1er au 07 juin 2024), les principaux relevés, qui seront remontés au Département de Maine & Loire, se décomposent comme suit : le nombre de véhicules légers (VL) s’établit aux alentours de 7 000 unités/jour, le nombre de poids-lourds (PL) atteint presque les 300 unités/jours et, enfin, les vitesses moyennes sont inférieures à la la limitation de 80 km/h – ce qui est un élément  de satisfaction.


En conclusion : le nombre de PL – en soustrayant ceux desservant la zone d’activité économique de la Caille – qui traversent la commune, reste encore très élevé et ce , malgré la déviation mise en service il y a 1 an.

III – Communication – Animation – Culture – Cohésion sociale 
Madame Fanny FROGER, adjointe, fait part des informations suivantes :



( Fête de la Musique


Son organisation, à ce jour, est toujours maintenue. Pour rappel, elle aura lieu le vendredi 21 juin, à partir de 19h 30, dans les Jardins de l’Espace Culturel de la Boissonnière. Un bar sera proposé mais pas de restauration.



( Itinérances



Pour rappel, deux spectacles sont proposés, dimanche 30 juin prochain.



( Inauguration City Stade


Au moyen de photos, projetées à l’assemblée, Monsieur le Maire et Madame FROGER reviennent sur la cérémonie d’inauguration de ce nouvel équipement, qui a eu lieu il y a une semaine. 


Favorisé par une météo ensoleillée, ce moment de convivialité a été unanimament apprécié par l’ensemble des convives présents.

IV – Bâtiments communaux – Vie économique et commerciale


Monsieur Régis FREIN, adjoint, fait part à l’assemblée des informations suivantes :


( Relamping Salle de Sports


Le marché a été confié à la société VINCI, pour un montant de 14 924,65 € TTC. Les travaux, qui devront s’étaler sur une semaine, seront réalisés cet été, à partir du 22 juillet.


( Equipement Multiservices (Domaine de la Seigneurie)



Des désordres, localisés dans la charpente, ont été relevés incidemment. Après une visite des lieux, ces désordres s’avèrent suffisament graves pour mettre en jeu, au titre de la garantie décennale, la responsabilité de l’entreprise titulaire du lot du marché de travaux s’y rapportant.



Cette entreprise, Arcadial Production, a, depuis l’achèvement des travaux, fait l’objet d’une liquidation judificiaire et a été reprise par la société Boisboréal, toujours implantée en Vendée.



Leur compagnie d’assurance, GAN, a été saisie pour engager une procédure de réparation. L’expert, missionnné par leurs soins, effectuera un premier diagnostic lors de sa visite, programmée le mardi 4 juillet prochain.


( Ecole publique de la Vallonnerie



Dans le cadre des futurs travaux de rénovation énergétique, pour lesquels la commune est accompagnée par le SIEML, il a été décidé de confier à la société ATTILA un diagnostic « amiante » pour la toiture.



Par ailleurs, le SIEML propose, le 26 juin prochain, une visite de l’école de MIRÉ, qui, récemment, a fait l’objet d’un programme de rénovation énergétique.



( Mobilier



Les tables et les chaises, destinées à remplacer une partie du stock de la commune, ont été livrées. Elles pourront être mises à la disposition des locataires ou utilisateurs des salles communales.


V – Vie associative – Jeunesse et Sports

A) Activités « Enfance » - Évolutions tarifaires 2024/2025


Monsieur Séabstien BRÉGEON, conseiller municipal délégué, rappelle que par délibération du 09 juin 2023, le conseil municipal, dans un contexte inflationnsite, avait décidé d’ajuster l’ensemble des tarifs relatifs aux activités « Enfance », au titre de l’exercice 2023/2024.


Afin concilier le maintien d’un service de qualité et la maîtrise des coûts budgétaires, il est proposé une nouvelle évolution tarifaire à compter de la prochaine rentrée. Elle s’établirait comme suit :

RESTAURATION SCOLAIRE – TARIFS au 02/09/2024   
	Tranches du 

Quotient Familial
	Tarifs

	De 0 à 600 €

De 601 à 900 €

De 901 à 1 100 €

De 1 101 à 1 300 €

Égale et supérieur à 1 301 €


	4,48 €

4,53 €

4,58 €

4,64 €

4,69 €




Repas servi sans réservation : prix du repas suivant QF

ACCUEIL PÉRISCOLAIRE MERCREDI – TARIFS au 02/09/2024

	Tranches du 

Quotient Familial
	Tarifs

Par ½ heure


	Tarifs

SANS repas 

	
	
	½ Journée
	Journée

	De 0 à 600 €

De 601 à 900 €

De 901 à 1 100 €

De 1 101 à 1 300 €

Égal et supérieur à 1 301 €


	1,16 €

1,37 €

1,47 €

1,52 €

1,63 €


	3,96 € 
6,83 €

7,04 €

7,67 €

8,19 €


	5,99 € 

7,88 €

9.03 €

10,19 €

11,34 €




Récupération de l’enfant après la fermeture du service (19h 00) : 

6 € par 1/2 d’heure supplémentaire et par enfant

Accueil de l’enfant sans réservation : 1,50 € de supplément par ½ journée
Annulation d’une réservation hors délai : facturation du service réservé

ACCUEIL DE LOISIRS SANS HÉBERGEMENT (ALSH) – TARIFS au 02/09/2024

	Tranches du 

Quotient Familial
	Tarifs 
Par ½ heure

Matin & Soir
	Tarifs

SANS repas 

	
	
	Journée
	Semaine

	De 0 à 600 €

De 601 à 900 €

De 901 à 1 100 €

De 1 101 à 1 300 €

Égal et supérieur à 1 301 €


	1,16 €

1,37 €

1,47 €

1,52 €

1,63 €


	5,99 €

7,88 €

9,03 €

10,19 €

11,34 €


	26,95 € 

35,44 € 

40,64 € 

45,83 € 

51,03 € 



Récupération de l’enfant après la fermeture du service (19h 00) : 

6 € par 1/2 d’heure supplémentaire et par enfant

Accueil de l’enfant sans réservation : 3 € de supplément par journée
Annulation d’une réservation hors délai : facturation du service réservé


En considération de cette nouvelle évolution tarifaire, il est proposé, parallèlement, d’abroger la délibération du 26 janvier 2024 qui avait instauré une participation forfaitaire des familles à l’occasion de sorties spécifiques lors des activités ALSH sur le temps des vacances scolaires.


Il est demandé au conseil municipal d’approuver les nouveaux tarifs ci-dessus indiqués dont l’entrée en vigueur s’effectuera le 02 septrembre 2024 et ce, pour l’année scolaire 2024/2025.


Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :
· Approuve la modification des tarifs tels qu’indiqués ci-dessus ;

· Précise que ces tarifs s’appliqueront à compter du 02 septembre 2024 et pour l’année scolaire 2024/2025 ;

· Dit que les recettes correspondantes seront encaissées au budget principal ;

· Abroge la délibération du 26 janvier 2024 portant instauration d’une participation forfaitaire des familles à l’occasion de sorties spécifiques lors des activités ALSH sur le temps des vacances scolaires.
B) Informations diverses

Madame Sophie CHAMPION, adjointe étant absente, Monsieur Sébastien BRÉGEON fait part des informations suivantes :



( Réunion Commission


Restitution des différents points abordés lors de la dernière réunion : présentation du programme de l’été 2024 de l’Accueil de Loisirs sans Hébergement, qui sera marqué par deux temps forts avec l’organisation de séjours en extérieur (l’un en Vendée, le second à Chemillé en Anjou) et une soirée spectacle le jeudi 1er août, élaboration du prochain PEDT des activités « Enfance » …


( Recutement ATSEM



Les personnes intéressées ont jusqu’au 22 juin pour déposer leur candidature, le poste étant à pourvoir à compter de la rentrée prochaine.



( Ecole privée Ange Gardien



Madame Bernadette FRADET va quitter la direction pour rejoindre une autre école. Elle sera remplacée, à compter du 1er septembre prochain, par Monsieur Philippe GOURDON qui exercera également ses fonctions de directeur à l’école Saint Pierre Gellusseau de Cholet.


( Ecoles de Nuaillé


La kermesse de l’école privée et la fête de l’école publique se tiendront, toutes deux, le samedi 22 juin. En cas de mauvais temps, celle de l’école privée sera déplacée à la Salle de Sports.


Par ailleurs, une demande d’ouverture d’une cinquième classe, à partir de la rentrée prochaine, a été sollicitée par l’école publique et avec l’appui de Monsieur le Maire, auprès des Services Académiques de l’Education Nationale.

VI – Divers 

Budget communal 2024 – Décision modificative n° 2

Monsieur le Maire informe le conseil municipal que l’exécution budgétaire nécessite de procéder à quelques adaptations du budget principal 2024.

             En effet, consécutivement à la communication du nouveau tableau d’amortissement du prêt souscrit par la commune auprès de la Banque des Territoires, il s’avère que les crédits initialement inscrits au BP 2024 pour le remboursement des intérêts (chapitre 66 – Article 66111) s’avèrent insuffisants. Dans ces conditions, il y a lieu d’abonder, en suffisance, cette ligne budgétaire afin de pouvoir honorer les échéances correspondantes.
Les écritures à prendre en compte s’établissent comme suit :

	SECTION DE FONCTIONNEMENT

	DÉPENSES

	Chapitre 011 – Article 60612                       - 1 000,00 €

Chapitre 66 – Article 66111                           1 000,00 €




Il est demandé à l’assemblée d’adopter les modifications apportées au budget communal 2022 comme indiquées ci-dessus.

Le conseil municipal, après en avoir délibéré à l’unanimité :


- Approuve les mouvements inscrits dans la décision modificative n° 2 du budget communal 2024 ;



- Autorise Monsieur le Maire à exécuter cette décision modificative


VII – Informations communales & intercommunales


( Elections législatives des 30 juin & 7 juillet 2024 – Planning des permanences


Monsieur le Maire rappelle aux élus présents les permanences qui ont été établies en vue de l’organisation des 1er et 2nd tour des élections législatives.


Il profite de cette occasion pour les remercier de leur disponibilité et de leur implication lors des élections européennes du 9 juin dernier.


( Calendrier des séances de conseil municipal 2024 (suite)


Monsieur le Maire communique à l’assemblée les dates des prochaines séances ordinaires de conseil municipal :




- Vendredi 12 juillet (18h 30)
           


- Vendredi 06 septembre (19h 30)

            


- Vendredi 11 octobre (19h 30)

            


- Vendredi 08 novembre (19h 30)

            


- Vendredi 13 décembre (18h 30)




L’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant posée,
Monsieur le Maire déclare la séance levée à 21h 10
  Prochaine séance :
Vendredi 12 JUILLET 2024, à 18h 30

   Le président de la séance                                                              Le secrétaire de séance

                  Christophe PIET – Maire                                                                     Nathalie PELÉ
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